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Written by Administrator
Tuesday, 10 September 2019 09:55 - 

Больше всего глобальное потепление угнетает людей моложе 30 лет. Каждый
четвертый финн заявляет, что испытывает стресс по поводу изменения климата. Такие
результаты были получены в ходе опроса, заказанного Государственным фондом
инноваций Sitra. В нем приняло участие около 2000 человек. Опрос был проведен в
мае-июне этого года.

  

Подробнее:  https://yle.fi/uutiset/osasto/novosti/sitra_chetvert_finnov_ispytyvaet_stress_po_p
ovodu_izmeneniya_klimata/10932973?origin=rss 
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